

КОНКУРС

МИР - ИНТЕРЕСНЫЙ!

Если на душе пасмурно, а день не задался, есть хороший способ поднять настроение: взять в руки фотокамеру и запечатлеть все, что встретишь на своем пути. Участники IV областного конкурса детской художественной фотографии «Мы открываем мир» не раз проверили этот «рецепт» на себе и убедились: вокруг много интересных событий, людей, уголков природы.



■ Более 800 фотографий представлено на этой выставке.

- В прошлом году свои фотографии прислали 117 человек, нынче количество участников увеличилось до 256 человек из Томска и районов области, - отмечает представитель учреждения-организатора, педагог областного центра дополнительного образования детей Екатерина Решетникова. - Возраст юных фотографов самый разный - от 6 до 18 лет, поэтому жюри оценивало работы в трех возрастных группах. Радует, что качество растет год от года, это, конечно, заслуга педагогов, которые занимаются с ребятами. Много участников из Стрежевого, в городском центре дополнительного образования детей искусству фотографии обучает замечательный педагог Эмилия Георгиевна Бочкиарь. Ученики Татьяны Ивановны Котовой из Кожевниковской детской школы искусств не раз побеждали в общероссийских фотоконкурсах. Много хороших работ у ребят из Каргасокского района.

Цифровые технологии сделали фотографию доступным занятием для многих, но для того, чтобы научиться азам и профессиональным тонкостям, по-прежнему нужно поработать рядом с мастерами своего дела. А чтобы из обычного момента в жизни получился яркий кадр, нужны еще и везение, наблюдательность, особый взгляд на окружающий мир. И тогда тени, отбрасываемые двумя футболистами, становятся воинами-соперниками, а рыжеволосая девушка на фоне таких же рыжих листьев - загадочной королевой осени. В номинации «Редкий кадр» победителями часто становятся ребята из районов области, именно им удается поймать в кадр то медведя, взирающегося на ель, то корову, «выпывающую» из густого тумана. А кому-то интереснее открывать мир в самом себе. Так, одним из победителей в номинации «Портрет» стала восьмилетняя Настя Гурова из Богашевской школы, на автопортрете она запечатлела себя этакой снегурочкой в зимнем лесу.

Фотографии конкурсантов до 26 февраля можно посмотреть в областной детско-юношеской библиотеке. Жюри, состоящему из профессиональных фотографов, было нелегко определиться с победителями, в итоге около 40 человек получили дипломы и призы. Хорошо, что номинаций было несколько - «Мир вокруг нас», «Портрет», «Редкий снимок», «Макросъемка». В этом году организаторы конкурса заявили две новые номинации: «Дорогие мои старики» - в честь 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и «Учителя» - в честь Года учителя.